

各 位

東京都新宿区西新宿3丁目20番2号株式会社クロス・マーケティンググループ 代表取締役社長兼CE0 五十嵐 幹 (コード番号:3675 東証プライム市場) 問合せ先取締役CF0 小野塚浩二 (TEL.03-6859-2259)

# 事業の譲受に関するお知らせ

当社は、2025年6月24日開催の取締役会において、株式会社ネクストレンド(以下、ネクストレンド社)の ASP 事業、インフルエンサー事業ならびにマーケティング事業の譲受を決議いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

#### 1. 事業譲受の目的

ネクストレンド社は、インフルエンサーを活用したマーケティング支援や WEB 広告運用事業を展開しており、2017年4月の設立以降急速に業績を拡大しております。

また、年間約3,000 案件のインフルエンサー施策を手掛けており、その豊富な実績に基づいた投稿ディレクション体制やインフルエンサーの選定・マーケティング施策立案ロジックに強みを持っており、 美容・健康・食品関連メーカーや代理店と強固な顧客基盤を築いております。

ネクストレンド社は、当社グループのデジタルマーケティング事業の中でも、特にインフルエンサーマーケティング領域で高いシナジーを発揮し、ネクストレンド社と当社グループ双方の業績拡大に寄与するものと考えております。

### 2. 事業譲受の概要

- (1) 対象事業とその内容 ASP事業、インフルエンサー事業、マーケティング事業
- (2) 対象事業の経営成績2025年3月期における譲受対象事業の売上高 771百万円
- (3) 対象事業の譲受価額及び決済方法

譲受価額に関しては相手先との協議により非開示としておりますが、適正に作成された第三者機関の評価算定報告を入手して検討するとともに、将来の収益に対する見積もり等を考慮し、相手先と協議して決定したものであります。決済方法は現金決済を予定しております。

## 3. 相手先の概要

(1)	名			称	株式会社ネクストレンド
( - /			, .		
(2)	所	在		地	東京都渋谷区神宮前 6-18-5 鷹羽ビル 6 F
(3)	代表	長者の征	<b>殳職</b>	·氏名	代表取締役 秋元 翔
					インフルエンサーアフィリエイト広告事業
(4)	事	業	内	容	インフルエンサーマーケティング事業
					WEB 広告運用事業
(5)	資	7	本	金	5,000,000 円
(6)	設	立结	丰 月	月日	2017年4月28日

# 4. 日 程

(1)	取締役会決議日	2025年6月24日
(2)	事業譲渡契約締結日	2025年6月24日
(3)	事業譲受実行日	2025年6月30日

# 6. 今後の見通し

本件による当社の連結業績への影響は軽微であると見込んでおりますが、今後公表すべき事項が発生した場合には速やかにお知らせいたします。

以上